

Юлия РОМАЗ

Давайте ответим на вопрос: «Почему Новый год является самым любимым праздником?». Потому что он волшебный, искренний, магический. Если у вас нет предновогоднего настроения, не переживайте — это нетрудно исправить. Достаточно выйти на улицы города и вдохнуть морозный праздничный воздух. Здесь вас уже ждут пушистые ели, хрустальные и снежные фигуры, ярко украшенные витрины магазинов.

Если праздничная атмосфера города не помогает, то есть еще один вариант. Сотрудники фонда «МЫ ВМЕСТЕ», учрежденного депутатом думы Югры от Единой России Алексеем Андреевым, помогут снова поверить в чудо. С первых чисел декабря они активно занимались подготовкой: наглаживали наряды, собирали письма для Дедушки Мороза, вспоминали старые-добрые стихотворения, готовили сладкие подарки. Предлагаем посмотреть, удалось ли им справиться с поставленной задачей?

Новый год, Новый год — белые снежинки

Сотрудники фонда местных сообществ «МЫ ВМЕСТЕ» без устали весь месяц поздравляли югорчан с наступающими праздниками: на сегодняшний день поздравления и подарки к Новому году уже вручены более 600 мегионцам и вартовчанам!

Среди первых обладателей подарков — дети, которые воспитываются родителями с ограниченными возможностями здоровья. Ренат Губайдуллин в роли Деда Мороза с порога поздравлял детей с наступающим Новым годом, а они, не уступая ему в красноречии, рассказывали подготовленные стихотворения, за что были награждены сладкими подарками. Не обошлось без памятных фотографий, добрых слов и пожеланий. Ведь Дед Мороз не каждый день приходит в гости!

Сотрудница фонда «МЫ ВМЕСТЕ» Любовь Семеняк превратилась в Снегурочку, с которой произошло «несчастье»: она впервые оказалась в Мегионе и заблудилась. На помощь ей поспешили работники ГИБДД. Проходя по улицам города, они встречали юных мегионцев и спрашивали у них: «Где им можно перейти дорогу?», «Что означает красный цвет светофора?», «Как правильно переходить дорогу?». За каждый правильный ответ ребята получали сладкие подарки. Благодаря помощи детей Снегурочка нашла дорогу к Деду Морозу и отправилась поздравлять ребят в другие города.

Новый год — семейный праздник. Поэтому в это время особенно необходимо окупать заботой и вниманием тех, кто по воле судьбы остался один. Так, на прошлой неделе представители фонда «МЫ ВМЕСТЕ» совместно с волонтерами из Нижневартковского политехни-

Новогодний марафон поздравлений

Как фонд «МЫ ВМЕСТЕ» учил югорчан верить в чудеса



ческого колледжа в нарядных костюмах и, конечно, с подарками отправились поздравлять бабушек и дедушек из Специального дома для одиноких престарелых. Взамен те одарили волонтеров добрыми пожеланиями на будущий год. На этом поздравления не закончились: фондский Дедушка Мороз поздравил особенных детей из клуба «Алые паруса», ребят из онкологического отделения Детской окружной больницы города Нижневартовска, а также не забыл посетить Центр социальной помощи семье и детям. Все мальчишки и девчонки получили сладкие новогодние

подарки, зарядились праздничным настроением и на своем опыте убедились — Дед Мороз правда существует.

Дорогой Дедушка Мороз...

Всем юным вартовчанам, кто хорошо себя вел и слушался родителей весь год, Дедушка Мороз передал подарки. Нижневартовск оказался городом, где проживают замечательные ребята, но, к сожалению, у Дедушки не получилось лично передать презент каждому. Нашлись горожане, которые не смогли отказать

ему в помощи. Сотрудники фонда «МЫ ВМЕСТЕ» на протяжении месяца тщательно собирали письма, а АО «СИБУР» выступило в роли волшебника, который исполнил все пожелания ребят из семей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации.

Как сделать новогоднюю игрушку?

Хотите сделать уникальный новогодний подарок своими руками? Школьники из Нижневартовска и Мегиона уже могут похвастаться самодельными

новогодними украшениями! 14 декабря в Мегионе сотрудницы фонда Любовь Семеняк и Анна Грибинча провели увлекательный мастер-класс по изготовлению снежинок для учеников 2 «Д» класса школы №4. А 18 декабря в Нижневартовске Ренат Губайдуллин совместно с четвероклассниками из школы №8 смастерили новогодние шары. Все дети подошли к работе с большим энтузиазмом и ответственностью: от их подарков невозможно отвести глаз! Стоит отметить, что кроме полезных навыков и массы ярких впечатлений каждый из ребят получил сладкий подарок.